ORG.0012.3.11.2016

Protokół nr 33/SGOŚiR/2016
z posiedzenia Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 
w dniu 21 listopada 2016 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 16:15. Otworzył je Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski witając wszystkich uczestników, stwierdził prawomocność obrad 
i przedstawił porządek obrad. 
W posiedzeniu komisji udział wzięli również:
· Wojciech Ołdakowski – Starosta Piaseczyński,
· Daniel Putkiewicz – Wiceburmistrz Piaseczna,

· Katarzyna Krzyszkowska - Sut – Przewodnicząca Komisji Promocji Gminy Piaseczno
· Magdalena Woźniak - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej
Porządek posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia. 
· Przyjęcie protokołów:
· Nr 31/SGOŚiR/2016 z dnia 13.10.2016 r. 
· Nr 32/SGOŚiR/2016 z dnia 17.10.2016 r. 
· Wysłuchanie planów Burmistrza Piaseczna na temat dalszego zagospodarowania pałacyku i szkoły przez Stowarzyszenie „Towarzystwo Oświatowe im. Cecylii Plater – Zyberkówny w Warszawie”.
· Informacja o stanie przygotowań do zimowego utrzymania dróg.
· Zaakceptowanie treści ogłoszenia przetargu na dzierżawę Os. „Wisła” 
w Zalesiu Górnym oraz treści proponowanej umowy wieloletniej oraz rozpatrzenie sugestii obecnych dzierżawców Os. „Wisła”. 
· Rozpatrzenie możliwości dzierżawy nieruchomości położonej w Górze Kalwarii – ul. Strzelecka przez kancelarię radcy prawnego MAG-MA.
· Zaopiniowanie projektów uchwał:
· w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu mieszkalnego w budynku przy ul. Chyliczkowskiej 20 C w Piasecznie w trybie bezprzetargowym,
· w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu pomieszczeń w budynku „C” Zespołu Szkół im. Wł. St. Reymonta w Konstancinie- Jeziornie,
· w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej, 
· w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej,
· w sprawie przekazania Gminie Góra Kalwaria zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2818W – ul. Akacjowa w miejscowości Kąty, na terenie Gminy Góra Kalwaria, powiat piaseczyński, województwo mazowieckie,
· w sprawie przekazania Gminie Góra Kalwaria zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2830W – ul. Dębowa w miejscowości Obręb, na terenie Gminy Góra Kalwaria, powiat piaseczyński, województwo mazowieckie,
· w sprawie przekazania Gminie Góra Kalwaria zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2830W – ul. Kasztanowa w miejscowości Obręb, na terenie Gminy Góra Kalwaria, powiat piaseczyński, województwo mazowieckie,
· w sprawie przekazania zadania zarządzania firmie China Town Poland Sp. Z o. o. pełnienie funkcji inwestora przy realizacji zadania pn. „Przebudowa części drogi powiatowej Nr 2840W (ul. Ułanów) w miejscowości Łazy związanej z wykonaniem lewoskrętu i budową dwóch zjazdów publicznych na działkę nr 118/1 i 71/7 obręb Stefanowo” powiat piaseczyński, województwo mazowieckie.
· Sprawy różne i wolne wnioski
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przedstawił porządek posiedzenia i zapytał, czy są jakieś uwagi do porządku. Zaproponował zdjęcie punktu 5. 
Komisja głosami za –  10, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia z wprowadzonymi zmianami.
Zmiana quorum – 9 Radnych

Ad. 2

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie projekt protokołu nr Nr 31/SGOŚiR/2016 z dnia 13.10.2016 r. 
Komisja głosami za –  8, przeciw – 0, wstrzymało się – 1  przyjęła protokół.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie projekt protokołu nr Nr 32/SGOŚiR/2016 z dnia 17.10.2016 r. 
Komisja głosami za –  8, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 przyjęła protokół.
Zmiana quorum - 12 Radnych

Ad. 3

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Wiceburmistrza Piaseczna - Daniela Putkiewicza.
Daniel Putkiewicz – Wiceburmistrz Piaseczna poinformował że Gmina Piaseczno przystąpiła do modernizacji terenu parkowego. 
Katarzyna Krzyszkowska - Sut – Przewodnicząca Komisji Promocji Gminy Piaseczno poinformowała, że już były rozmowy Starostwa z Urzędem Gminy na ten temat. Chciałaby poznać więcej szczegółów dotyczących oferty Towarzystwa Oświatowego.
Magdalena Woźniak - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej powiedziała, że chciałaby wiedzieć jakie będą terminy, warunki, jak sprawdzona będzie „rękojmość” i wydolność finansowa.
Starosta Wojciech Ołdakowski poinformował że Towarzystwo Oświatowe będzie musiało jeszcze przedstawić pewne szczegóły, jest zainteresowane planem działania od roku szkolnego 2017/2018 roku. Do tego czasu chce zainwestować kwotę kilku milionową, by budynek doprowadzić do stanu właściwego, żeby prowadzić tam działalność edukacyjną prowadzić. Prowadzą również szkołę na ul. Pięknej w Warszawie. Zaproponował spotkanie Urzędu z Towarzystwem, by obmówić szczegóły. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zaproponował, by zbadać przepisy co mówią na temat wyizolowania tej przestrzeni edukacyjnej z całości parku, czy nie jest konieczne ogrodzenie.
Radny Józef Zalewski skomentował, że w tej chwili to jest ruina. Przygotowywanie dokumentów czy daty przetargowej przeciągnie się minimum do końca listopada. Poinformował, że centralne ogrzewanie było zdewastowane, został tylko piece kaflowe. Powiedział, że jest za wydzierżawieniem jednemu gospodarzowi lub zbyciem na rzecz Gminy Piaseczno nieruchomości.
Radna Maria Mioduszewska „i tak nie notujecie Państwo naszych wypowiedzi, no chyba, że jak w tej chwili zastrzeżemy sobie, że prosimy o zanotowanie. Mówię to dlatego Panie Przewodniczący, mówię to dlatego, że moja wypowiedź ostatnio była źle zinterpretowana a niestety nie ma jej w protokole, więc proszę wybaczyć tą uwagę. Ale to tak na marginesie. To co przedstawiły Panie na ostatniej sesji być może Pan Starosta pewnie wie o tym więcej, dla mnie to nie jest ofertą, to kilka zdań i historia. Kolejna oferta Proszę Państwa to musi mieć przede wszystkim opisany przedmiot, czas, ceny i w tym wypadku konkretnie możliwość zainwestowania środków i to konkretnych środków jakie określi. Jeżeli taki dokument znajdzie się w Powiecie czy Gminie, najpierw możemy potraktować jako ofertę, podpisane jeszcze przez osoby upoważnione do najmu. Upoważnienie jest więc można takie oferty składać. Przecież to co zostało powiedziane to było takie wyrażenie woli, dobrej woli przejęcia do działalności. Taka jest moja opinia. Ja bym oczekiwała konkretnej oferty albo do gmin albo do powiatu. Na pewno powiat z Gminą się porozumie w tej sprawie, skoro potrafi się porozumieć w sprawie parku. Jest to część też ważna i zabytkowa. Jak wpłynie oferta, myślę że wszyscy się nad tym pochylą, w tym momencie dziękuje.”
Starosta Wojciech Ołdakowski powiedział, że wystąpienie na sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego trzeba potraktować jako wystąpienie podmiotu zainteresowanego, który ma przygotowaną ofertę ale na moment gdy zostanie powiedziane, że jest zainteresowanie tą ofertą. Czy ta oferta jest korzystna, można byłoby się odnieść po jej wpłynięciu. Podsumował, że jak najszybciej trzeba znaleźć podmiot, który będzie to w stanie doprowadzić do stanu właściwego. Poinformował, że jedynym ograniczeniem w dysponowaniu tym budynkiem jest znajdująca się tam kaplica w której odbywają się msze święte.
Radna Maria Mioduszewska zapytała „Tam w parafii?”
Starosta Wojciech Ołdakowski powiedział że co niedziele odbywają się msze.
Radny Józef Zalewski skomentował, że kaplica nie jest żadnym ograniczeniem.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski podsumował, że jeśli Miasto wydzierżawiłoby ten obiekt to może z czasem przeznaczyłoby to na cele edukacyjne. Przedstawił, że jest wybór między celem względnie określonym i do dającej się przewidzieć przyszłości zagospodarowania przez Towarzystwo Oświatowe oraz deklaracje miasta, że nie pozwolą temu budynkowi się do końca zrujnować.
Starosta Wojciech Ołdakowski skomentował, że ta szkoła nie miała i nie ma przed sobą przyszłości. Poprawił się, że na 2018/2019 Towarzystwo Oświatowe złożyło konkretną propozycję, natomiast jeśli Burmistrz z Radą wystąpią z ofertą, która będzie z projektem to będzie można usiąść do rozmów.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski podsumował, że Komisja nie będzie określała teraz dzierżawcy, tylko poczeka na ruch ze strony Miasta. 
Radny Józef Zalewski powiedział, że znając budżet Gminy Piaseczno, są w stanie szybko zorganizować i przesunąć środki do przygotowania właściwej dokumentacji rewitalizacyjnej. 
Radny Włodzimierz Rasiński zaproponował zawnioskowanie do Zarządu, żeby rozpoczęła rozmowy z Gminą, o przekazaniu do rewitalizacji budynków albo do wydzierżawienia ale z konkretnym wnioskiem, żeby zmobilizować Zarząd do działania wspólnie z Gminą a nie przekazywać Towarzystwu kościelnemu tego budynku na prowadzenie szkoły.
Daniel Putkiewicz – Wiceburmistrz Piaseczna wywnioskował, że propozycja dotyczy zbycia lub dzierżawy na 25-30 lat. Podsumował, że 25 lat to jest minimum żeby miało sens. Zaproponował, żeby poprosić Panią Prezes, żeby zaprosiła nas do szkoły. Ta kamienica przy ul. Pięknej została wyrestaurowana i działa. Można zobaczyć jak wyrestaurowali XIX wieczny obiekt i jak to działa. Jeśli rozmowy z Towarzystwem nie będą wystarczające i uznane będzie za mało wiarygodne to będzie można zacząć rozmowy z Radą Gminy przy jakich warunkach by wzięli tą sprawę na rzecz Gminy. Zauważył że koszty rosną. W park zostało już zainwestowane 1500000 zł. Zauważył trzy etapy: pierwszy to spotkanie się z przedstawicielami Towarzystwa Oświatowego, drugi obejrzenie szkoły i zobaczenie jak to działa a trzeci jeśli będzie Towarzystwo Oświatowe mało wiarygodne  to spotkać się z Gminą i jak zdefiniować warunki i na co będą przeznaczone te obiekty.
Radny Ksawery Gut zapytał czy Gmina byłaby chętna na zamianę nieruchomości, ponieważ powiat jest zainteresowany działką gminną przy ul. Chyliczkowskiej po żłobku aby zlokalizować tam poradnię psychologiczno- pedagogiczną i wyprowadzić ich z Internatu RCKU.
Daniel Putkiewicz – Wiceburmistrz Piaseczna odpowiedział, że wstępnie są zainteresowani. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zaapelował do Zarządu by jeszcze raz spotkał się z Towarzystwem Oświatowym by przenalizować jakim potencjałem ono dysponuje by spełnić nasze oczekiwania. Chodzi o ochronę zabytków i o uruchomienie jakiejś działalności, która zapewni tam również godziwe warunki dla lokatorów których będzie musiało stamtąd eksmitować. Jeśli tak to będzie można wrócić znowu do projektu uchwały. 
Radny Józef Zalewski zaproponował, by Gmina złożyła ofertę na ręce Pana Starosty jeśli jest zainteresowana obiektem. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski podsumował że Zarządy obydwu samorządów będą prowadziły nadal negocjacje i dalsze analizy związane z możliwością zagospodarowania tego obszaru oraz budynków zabytkowych  i wrócimy do tematu jak już będzie jakaś konkretna oferta na zagospodarowanie.
Radna Maria Mioduszewska „ja bym była jednak proszę Państwa za tym, żebyśmy ustalili może sobie jakiś termin kiedy znowu będziemy do tych spraw wracać, bo jesteśmy tuż przed uchwaleniem budżetów także wieloletnich planów finansowych prawda? Więc może gdyby się okazało, że tam powiat, który odbyłby wizytę, czy Państwo by odbyli i okazało się że z tym Partnerem można rozmawiać to byśmy sobie jak gdyby już poszli w tą ścieżkę tak? A gdyby się okazało, że nie to może jeszcze w grudniu będzie otwarty budżet i jeszcze by się udało jakieś zadanie czy w Gminie czy u nas w jakiejś części we współpracy nie wiem w tej chwili jeszcze jakiej wprowadzić.”
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zamknął dyskusję.
Ad. 6

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przedstawił pismo o rozpatrzenie możliwości dzierżawy nieruchomości położonej w Górze Kalwarii – ul. Strzelecka przez kancelarię radcy prawnego MAG-MA.
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski, Radny Józef Zalewski, Członek Zarządu Ksawery Gut, Radny Tadeusz Sztop
Radny Józef Zalewski zauważył, że po to jest Zarząd, żeby decydował co dalej zrobić.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski skomentował, że on rozumie to w ten sposób, że skoro Kancelaria Radcy prawnych zwrócili się do Starosty to z nimi będą prowadzone negocjacje.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że nie będzie żadnych negocjacji. Jeżeli będzie już decyzja o wydzierżawieniu albo sprzedaniu to będzie to przetarg nieograniczony. 
Ad. 4

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił Członka Zarządu Ksawerego Guta o przedstawienie informacji o stanie przygotowań do zimowego utrzymania dróg.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że są dwa samochody ciężarowe wyposażone w pług i piaskarko - solarki. Jest w magazynie zapas soli i gotowej mieszanki. Podsumował, że jesteśmy dobrze przygotowani do zimy.
Ad. 7

Przewodniczący Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Ksawerego Guta w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu mieszkalnego w budynku przy ul. Chyliczkowskiej 20 C w Piasecznie w trybie bezprzetargowym,
Członek Zarządu Ksawery Gut powiedział, że to jest kolejna umowa dzierżawy od stycznia 2017, ponieważ kończy się z końcem roku.
Dyskusji nie było. 
Przewodniczący Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.
Komisja głosami za –  12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
b) 

Przewodniczący Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Ksawerego Guta w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu pomieszczeń w budynku „C” Zespołu Szkół im. Wł. St. Reymonta w Konstancinie- Jeziornie.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że ta umowa również kończy się z końcem roku. W związku z tym że jest duży nabór w szkole oraz plany remontowe, Zarząd zdecydował przedłużyć do 31 marca 2017 roku.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.
Komisja głosami za –  12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
c)

Przewodniczący Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Ksawerego Guta w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej.
Członek Zarządu Ksawery Gut powiedział, że to powiązane z nowymi warunkami przyłączenia z PGE.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.
Komisja głosami za –  11, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
d)

Przewodniczący Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Ksawerego Guta w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że to jest działka parku i cała będzie okablowana.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.
Komisja głosami za –  12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
e)

Przewodniczący Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Ksawerego Guta w sprawie przekazania Gminie Góra Kalwaria zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2818W – ul. Akacjowa w miejscowości Kąty, na terenie Gminy Góra Kalwaria, powiat piaseczyński, województwo mazowieckie,
Członek Zarządu Ksawery Gut powiedział, że Góra Kalwaria chce wbudować odświetlenie w drodze powiatowej i chce robić przebudowę drogi w ramach budowy oświetlenia. Jest to przekazanie zarządu prywatnemu inwestorowi, który będzie przebudowywał drogę w zakresie lepszej obsługi swojej działki, przyszłej inwestycji.
Przewodniczący Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.
Komisja głosami za –  12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
Przewodniczący Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Ksawerego Guta w sprawie przekazania Gminie Góra Kalwaria zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2830W – ul. Dębowa w miejscowości Obręb, na terenie Gminy Góra Kalwaria, powiat piaseczyński, województwo mazowieckie,
Przewodniczący Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.
Komisja głosami za –  12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
Przewodniczący Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Ksawerego Guta w sprawie przekazania Gminie Góra Kalwaria zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2830W – ul. Kasztanowa w miejscowości Obręb, na terenie Gminy Góra Kalwaria, powiat piaseczyński, województwo mazowieckie.
Przewodniczący Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.
Komisja głosami za –  12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
Przewodniczący Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Członka Zarządu Ksawerego Guta w sprawie przekazania zadania zarządzania firmie China Town Poland Sp. Z o. o. pełnienie funkcji inwestora przy realizacji zadania pn. „Przebudowa części drogi powiatowej Nr 2840W (ul. Ułanów) w miejscowości Łazy związanej z wykonaniem lewoskrętu i budową dwóch zjazdów publicznych na działkę nr 118/1 i 71/7 obręb Stefanowo” powiat piaseczyński, województwo mazowieckie.
Przewodniczący Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie zaopiniowanie uchwały.
Komisja głosami za –  12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
Ad.8

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zapytał czy są jakieś sprawy różne, wolne wnioski.
Radna Joanna Pająkiewicz zapytała czy jest możliwość połatania drogi Grójeckiej w Tarczynie przed zimą.
Członek Zarządu Ksawery Gut powiedział, że jest taka możliwość, natomiast poprosił o zgłaszanie takich spraw na maila.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przedstawił pismo od obecnych dzierżawców z kilkoma ich zdaniem uwarunkowaniami, które umożliwią dobre prowadzenie ośrodka przyszłym dzierżawcom. Poprosił Zarząd, żeby w momencie tworzenia tekstu ogłoszenia przetargu i umowy dzierżawy, tymi uwagami się zainteresować. Powiedział, że uwagi praktyczne mogą się przydać do dobrego skonstruowania umowy. Następnie przedstawił projekt deklaracji w sprawie przyjęcia Kodeksu Etyki Radnego Powiatu Piaseczyńskiego.
Radny  Zygmunt Laskowski powiedział, że będzie przeciwny podjęciu takiej deklaracji, ponieważ ma wątpliwości co do podstawy prawnej przyjęcia tego kodeksu. Powiedział, że zapis kodeksu jest modyfikacją przepisów ustawowych ustawy o samorządzie powiatowym tylko rozbudowany.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski powiedział, że Radni miasta Częstochowa również taki kodeks sformułowali.
Radna Maria Mioduszewska „Proszę Państwa pomysł jako pomysł, jeśli Pan Przewodniczący i Państwo pozwolą na ostatniej sesji czy na przedostatniej nam wyjawił Nasz Szanowny Pan Starosta, to on wyszedł z tym pomysłem przecież. Natomiast jak ja pamiętam, jestem wiele lat Radną w tym Powiecie, tego Powiatu to już parokrotnie do tego się zabieraliśmy i nawet powstały projekty, które nie zostały przyjęte. Więc słuchajcie jeżeli mamy tego nie przyjąć to nie dawajmy tego, bo nie będzie to oklaskami przyjęte przez społeczeństwo. Naprawdę proszę Państwo warto się nad tym zastanowić, żebyśmy nie doszli o takiej sytuacji, że przystępujemy do głosowania i nie przyjmujemy tego bo to będzie. Trzeba to wycofać i koniec. ”
Radny Zygmunt Laskowski powiedział, że to wszystko jest powtórzone tylko zmodyfikowane.
Radna Maria Mioduszewska „jednego nie ma Panie Zygmuncie, ze Radnego nie wiążą instrukcje wyborcy. To jest w ustawie samorządowej bardzo mocne.”
Radny Józef Zalewski zaproponował przegłosowanie tej deklaracji, że Komisja Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa jest za zdjęciem tego punktu z porządku obrad sesji.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie zdjęcie Etyki z porządku obrad sesji.
Komisja głosami za –  11, przeciw – 1, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała uchwałę.
Ad. 9

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zamknął posiedzenie obrad Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 18.00.
Przewodniczący
 Komisji Strategii Gospodarczej, 

Ochrony Środowiska i Rolnictwa
Kazimierz Porębski
Protokół sporządziła:
Monika Rechnio

